



WWW.DELOCK.COM

DATENBLATT

# Verlängerungskabel Power Over eSATA 5V Stecker-Buchse 1m

## Kurzbeschreibung

Dieses Power Over eSATA

Verlängerungskabel mit einer Länge von

1m, dient zum Anschluss von Power

Over eSATA Geräte sowie Standard

USB und eSATA Geräten, wie z.B.

externe Gehäuse, Card Reader, Adapter
etc. Dieser Anschluss vereint die eSATA

und USB Schnittstelle in einem und ist in
der Lage, Strom über die integrierte USB

Schnittstelle zu liefern, sofern Sie ein

Power Over eSATA Gerät mit diesem

Kabel verbinden.



Art. 84389

EAN 4043619843893

#### **Technische Daten**

• Anschluss: Power Over eSATA Stecker-Buchse

- Anschluss für Power Over eSATA, USB und eSATA Geräte
- 5V SpannungKabellänge: 1m
- Datentransferrate: eSATA 3Gbps

USB 480Mbps

• Farbe: schwarz

#### Systemvoraussetzung

• Ein freier Power Over eSATA oder eSATA Anschluss

### Verpackung

Delock Poly Bag